



События и факты

Ежемесячный информационный вестник Школьненского сельского поселения

Выходит с 01.12. 2012г, выпускается МБУ «Библиотека МО Школьненское сельское поселение Белореченского района»
Новоалексеевской СБ № 60(110) от 25.06. 2018г.

**«Культурно –
просветительская страничка»**



**1 июня Всемирный день
защиты детей**

В Школьненском поселении дети знают свои права. В этом убедилась библиотекари, когда в рамках праздника проводили

познавательно – игровую программу. В этот день возле сельских клубов собрались почти все проживающие в поселении дети, работники культуры их заинтересовали играми и викторинами, конкурсами и призами, катанием на колясках, запряженных красивыми лошадками и замечательном пони. Мероприятие продолжалось чаепитием, сладким столом и мороженым, после которого всех пригласили на просмотр мультфильмов.



**6 июня «День Русского
языка», а также «День рождения
А.С.Пушкина»**

Именно в этот день — 6 июня (26 мая по старому стилю) 1799 года в Москве, в семье небогатого дворянина, потомка старинного боярского рода родился Саша Пушкин (10

февраля (29 января ст. ст.) 1837 в Санкт-Петербурге).

Этот совсем новый праздник отмечается в России 6 июня. Такое решение было принято в 2011 году, а связано с тем, что именно в этот день родился великий Пушкин. Называя нашего поэта основоположником современного русского языка, мы нисколько не лукавим. Воздавая заслуженную дань этому человеку, 6 июня отмечает два родственных праздника.

150 млн. человек на планете Земля считаются русскоязычными и еще 100 млн. владеют им, как вторым языком. Русский — самый распространенный славянский язык, более того, он является и самым распространенным европейским языком, если смотреть с географической точки зрения. А еще это язык, который обязательно изучают космонавты, которые желают попасть на Международную космическую станцию!

В этот день в библиотеках нашего поселения проводились выставки, конкурсы и викторины по произведениям А.С.Пушкина, чтения и дискуссии.

Акция очень популярна. Потому что были люди, которые подходили и говорили: мы думали, что нет культуры, кроме той, что показывают по телевизору. Для них было вообще открытием, что существуют современные поэты.

Однако главным содержанием праздника поэзии стало, конечно, звучащее слово. Было чтение пушкинских стихов, выступления наших местных самобытных поэтов.

«Патриотическая страничка»



«День независимости России»

«Я люблю Россию», так было написано на сердечках, с которыми устроили патриотический флэшмоб читатели библиотеки села Новоалексеевского. Викторина на тему Российской геральдики, конкурсы и кроссворды, заинтересовали не только маленьких читателей, но и взрослых. Продолжилось мероприятие праздничной программой, подготовленной Юлией Зинченко, в которой звучали замечательные песни о России и Родине. На мероприятие пришли многие жители села, которые с удовольствием пускались в пляс под зажигательные мелодии. Настроение и задор праздника ощутили все жители и гости села, а также представители администрации в лице Попкова Владимира Геннадьевича.



«Митинг памяти и скорби»

На митинг «Памяти и скорби», посвященный Дню нападения фашистской Германии на советскую Россию, пришли многие жители села. Отдать дань памяти погибшим солдатам и мирным жителям посчитали своим долгом глава Школьненского поселения Лантратов Виктор Николаевич, председатель совета ветеранов Артеменко Алексей Иосифович, депутат Войченко Галина Васильевна и другие

